

Развитие хоккея в России и Швейцарии: 20 лет позади, 20 лет впереди



Ассоциация Genève Futur Hockey и ХК Genève-Servette приглашают вас на семинар, с участием знаковых фигур российского и швейцарского хоккея. Он проводится в связи с гала-матчем «Звезды мира» против «Звезд России», который состоится 30 марта в 20 ч. на катке Vernets, в рамках детского хоккейного турнира о котором мы уже [рассказывали](#).

Участники семинара:

Вячеслав Фетисов - двукратный Олимпийский чемпион и семикратный чемпион

мира; бывший министр спорта РФ, президент Российского комитета по физическому образованию, спорту и Олимпийскому движению; председатель Совета директоров КХЛ и бывший президент ЦСКА (Москва, до 23 января 2012 г.); президент атлетического комитета Всемирного антидопингового агентства (WADA).

Вячеслав «Слава» Быков – двукратный олимпийский чемпион и четырехкратный чемпион мира; бывший главный тренер Российской национальной сборной; в течение нескольких сезонов выступал за ХК Фрибург-Готтерон (трижды был top-scorer Национальной лиги А).

Ули Шварц – директор Швейцарской хоккейной лиги, бывший игрок и тренер Национальной лиги А

Шон Симпсон – главный тренер Швейцарской национальной сборной, бывший профессиональный игрок

Хью Кеннек – президент ХК Genève-Servette и ассоциации Genève Futur Hockey

Жан-Филипп Рапп – модератор

Программа семинара 30 марта 2012 года:

11.30 – 12.20 Коктейль

12.30 – 14.00 Семинар (на французском и английском языках)

Чтобы **записаться** на участие в семинаре (бесплатное!), пожалуйста, нажмите на [эту ссылку](#) – мест только 250, а желающих может оказаться больше.

Чтобы **найти адрес** Uptown Geneva, нажмите [здесь](#). За дополнительной информацией вы можете обратиться по телефону 022 338 1357 и info@genevefuturhockey.ch

Source URL: <https://nashagazeta.ch/node/13176>